



## В Нолинском районе следователи устанавливают обстоятельства пожара, в результате которого погибли два человека



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области проводится доследственная проверка по факту пожара, в результате которого погибли два человека.

25 апреля в одном из домов, расположенных в поселке Аркуль Нолинского района, произошел пожар. В ходе тушения пожара и разбора завалов были обнаружены тела мужчины и женщины.

В настоящее время следователи проводят проверочные мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедшего. Причины пожара устанавливаются.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

26 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1878317>